Legyen h a két toltésnek az a tavolsdga, ahol a gravitaciés erét éppen kiegyensilyozza az elektromos vonzas:

k
mg:kpw, ahonnan h = lnigcﬂ

Ha a test ide eljut, akkor eljut a @ toltéshez is. Legyen v a ¢ toltés minimalis kezdGsebessége, mely h tavolsdgban

éppen zérusra csokken. Az energiatétel szerint:

1
imv2 + Wg =mg(l — h),

ahol Wg az elektromos eré munkaja:
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Tehat az energiatételbdl

Ha a numerikus adatokat behelyettesitjiik (ligyelve a toltések ellenkezs elGjelére), akkor kapjuk
v=+vbms !~ 2,24 ms~ .
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